

8 июля 2014 года активисты православного молодежного движения г. Новочеркаска поздравляли горожан с Днем памяти святых Петра и Февронии Муромских – покровителей брака. Акция прошла в рамках празднования Дня семьи, любви и верности в Александровском парке. Мероприятие подготовлено по благословению руководителя Отдела по делам молодёжи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния протоиерея Георгия Жилина. Миссионеры рассказывали участникам акции о смысле праздника и вручали поздравительные открытки. В доступном формате жители города имели возможность узнать историю праздника и житие свв. Петра и Февронии. Пример этих Божьих угодников, явивших образец супружеской верности и христианской любви, для многих современников может служить верным ориентиром в определении личной жизненной позиции.



8 июля 2014 года активисты православного молодежного движения г. Новочеркаска поздравляли горожан с Днем памяти святых Петра и Февронии Муромских – покровителей брака. Акция прошла в рамках празднования Дня семьи, любви и верности в Александровском парке. Мероприятие подготовлено по благословению руководителя Отдела по делам молодёжи и миссионерскому служению Новочеркасского благочиния [протоиерея Георгия Жилина](#)

Миссионеры рассказывали участникам акции о смысле праздника и вручали поздравительные открытки. В доступном формате жители города имели возможность узнать историю праздника и житие свв. Петра и Февронии. Пример этих Божьих угодников, явивших образец супружеской верности и христианской любви, для многих современников может служить верным ориентиром в определении личной жизненной позиции.

